

市委常委会召开2017年度民主生活会

本报讯 按照中央、省委部署要求,2月5日,市委常委会召开2017年度民主生活会,以认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想、坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导、全面贯彻落实党的十九大各项决策部署为主题,重点对照党章,对照《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》,对照初心和使命,结合思想和工作实际,深入进行党性分析开展批评和自我批评,推动全面从严治党向纵深发展。

省委常委、宣传部部长王清宪到会指导。市委副书记、市长张永霞主持会议,市人大常委会党组、市政协党组主要负责同志列席会议。

为开好这次民主生活会,市委常委会深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,学习党

章党规,并通过多种形式广泛征求意见建议。市委常委按照“四必谈”要求,普遍开展谈心谈话。市委常委会对照检查材料和每位常委的发言材料,都进行了反复修改完善。

张永霞首先代表市委常委会作对照检查,查摆的主要问题有:学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想方面,学习领会不深不透,理论武装抓得不紧不实,意识形态工作抓得不严不牢;执行党中央决策部署和省委决议决定方面,在把握稳中求进工作总基调、贯彻新发展理念、落实高质量发展要求上存在差距;对党忠诚老实方面,党内政治生活不严格,落实党内基本制度不严实,执行政治纪律政治规矩没有严到位;担当负责方面,对标先进、奋勇争先劲头不足,不敢担当、不愿担责问题依然存在,狠抓责任落实、层层传导压力不到位,对干部教育监督失之于宽、失之于软,对基层基础工作重视不

够、抓得不实;纠正“四风”不止步方面,文山会海问题没有得到根本解决,调查研究存在形式化倾向,克服官僚主义意识不强、工作不到位;严格执行廉洁自律准则方面,表率作用发挥不充分,推动执行抓得不严格。张永霞对问题产生的原因进行了深入剖析,提出了下步努力方向和整改措施。

随后,张永霞带头,市委常委逐个进行对照检查,深入查摆问题,深刻剖析原因,提出整改措施。市委常委运用批评和自我批评武器,坦诚相见、直面问题,相互提出批评意见。通过自我剖析和相互批评,市委常委会对自身问题有了更加深刻的认识,一致表示虚心接受批评意见,自觉接受监督,认真抓好整改。

王清宪在讲话中指出,这次民主生活会准备工作充分,主题鲜明突出,查摆剖析深刻,开展批评和自我批评认真,整改方向明确,会议开得

严肃认真,质量高、效果好,达到了预期目的。他强调,市委常委会要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,大力加强党的政治建设思想建设,坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑指导实践推动工作。要以这次民主生活会为契机,严格落实双重组织生活制度,用好批评和自我批评武器,抓好查摆问题整改落实,强化制度保障确保常态长效,着力增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性。要聚焦“五个过硬”要求,加强自身建设,锻造对党绝对忠诚、对组织绝对坦诚、牢记政治责任、忠诚干净担当的坚强领导集体。要充分发挥领导核心作用,严格落实管党治党政治责任,着力推进新旧动能转换,切实保障和改善民

生,激励党员干部担当作为,奋力开创党的建设和经济社会发展新局面。

张永霞在总结讲话时指出,市委常委会要坚定不移提高政治站位,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。坚定不移抓好问题整改,大力发扬钉钉子精神,做到有一件改一件,改一件成一件。坚定不移强化责任担当,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,扎实做好各项工作,推动中央决策部署和省委工作要求不折不扣落到实处。坚定不移履行主体责任,牢牢掌握新时代党的建设总要求,全面推进党的各项建设,不断把全面从严治党引向深入。坚定不移加强自身建设,以时不我待、只争朝夕的精神投入工作,奋力推动烟台创新发展、持续发展、领先发展。

省委检查组来烟台市 检查全面从严治党主体责任落实情况

本报讯 2月4日-5日,省委常委、宣传部部长王清宪率省委检查组,来烟台市检查2017年度全面从严治党主体责任落实情况。5日上午,检查组与部分县市区、市直有关部门和部分镇街、村居进行座谈,下午召开汇报会,省委常委、宣传部部长王清宪出席会议并讲话,市委副书记、市长张永霞汇报烟台市全面从严治党主体责任落实情况,市委、市政府领导班子成员和市委党建工作领导小组成员单位主要负责人参加会议。

王清宪指出,2017年烟台市委全面贯彻党要管党、从严治党方针,认真履行管党治党重大政治责任,从严管党治党

意识进一步增强,推进党的政治建设更加自觉,基层党建工作取得新进展,党风廉政建设和反腐败斗争深入推进。对查找出来的问题,要认真落实整改措施,以永远在路上的执着,坚定不移把全面从严治党引向深入,把党建工作抓得更加坚强有力。

王清宪强调,烟台市各级党委(党组)要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在学懂弄通做实上狠下功夫,深刻认识政治建设是党的根本性建设、思想建设是党的基础性建设,以更大力度抓好意识形态工作,进一步强化“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“四个服从”。要把

落实管党治党政治责任作为最根本的政治担当,紧紧咬住“责任”二字牢牢抓住“关键少数”,切实抓好问责,持之以恒推动管党治党走向严紧硬。要坚持问题导向,聚焦重点工作,把党的政治建设摆在首位,持之以恒纠正“四风”,认真抓好纪律建设,夺取反腐败斗争压倒性胜利,不折不扣把党的建设各项任务抓实抓好。要以党的建设为统领,扎实做好改革发展稳定各项工作,努力开创烟台经济社会发展新局面。

张永霞表示,要以这次检查为契机,进一步强化问题意识、突出问题导向,坚持雷厉风行、立说立行,以事不隔夜的精神、抓好问题整改,以永

远在路上的执着坚决把问题整改到位。坚持牢记使命、勇于担当,牢固树立“抓好党建是本职、不抓党建是失职、抓不好党建不称职”的理念,严格履行全面从严治党政治责任,真正把管党治党压力层层传导下去,推动管党治党进一步走向严紧硬。坚持明确任务、强化措施,牢牢把握新时代党的建设总要求,紧紧围绕坚持和加强党的全面领导,紧紧围绕维护习近平总书记在党中央和全党的核心地位,紧紧围绕维护党中央权威和集中统一领导,紧紧围绕党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设、制度建设,紧紧围绕巩固反腐败

斗争压倒性态势,持续加大督导考核力度,以过硬措施倒逼各项任务落细落小、落地落实,不断把全面从严治党推向纵深。

在烟期间,王清宪在市委常委、宣传部部长徐少宁的陪同下,深入芝罘区、莱山区走访困难企业、困难村,慰问老党员、困难群众,代表省委、省政府向他们致以节日的问候和良好的祝愿。他强调,烟台市各级各部门要牢固树立宗旨意识,认真落实好各项优抚政策,广泛开展送温暖、献爱心活动,真诚帮助困难企业、困难村解决实际问题,真情关心老党员、困难群众的生活,让全市人民过一个欢乐祥和的新春佳节。

梨乡百姓家门口享受脑血管介入技术

近日,烟台市莱阳中心医院成功为一例后基底动脉尖动脉瘤破裂出血病人急症行脑血管造影检查,随即同期给予介入栓塞治疗,术后3天病人神志清醒,住院15天后完全康复。家属感激万分,在他们看来这完全是一个奇迹。

病人为女性,61岁,半夜被发现昏迷约2小时就诊。入院时深度昏迷,GCS评分3分,自主呼吸微弱,颅脑CT检查显示蛛网膜下腔出血考虑动脉瘤破裂,值班医师立即电话联系神经外科介入团队医生姜京超,病人很快自主呼吸停止,已经赶往医院的姜京超医生立刻通过介入手术成功挽救了病人的生命。手术的成功免除了病人奔波北京、济南等大医院求医的辛苦,又可以让梨乡百姓在家门口就能享受到先进的技术。

随着人们生活水平的提高,脑血管病的发病率不断上升,烟台市莱阳中心医院神经外科在李学芝主任的带领下成立了以姜京超为首的介入治疗团队,从早期的脑血管造影术开始不断拓展手术病种,提高手术难度,相继开展脑血管畸形栓塞术、颈动脉海绵窦瘘栓塞术、脑肿瘤介入栓塞等新手术,使神经外科的业务能力有了巨大的提升。介入手术量也由最初的每年20余台,发展到每年百余台。大大降低了致残、致死率,挽救了众多危重症患者甚至濒临死亡的病人。

不忘初心,姜京超带领团队始终坚持不断学习、培训新业务新知识,保证神经外科的介入治疗技术及理念始终保持在学科最前沿。

宋晓玲

“烟台葡萄酒” 获地理标志证明商标

本报2月5日讯(记者 赵玲玲 通讯员 刘保健) 2月5日下午,记者从烟台市葡萄与葡萄酒局获悉,由烟台市人民政府申报的“烟台葡萄酒”,符合地理标志注册程序和条件,国家工商总局商标局准予登记。

“烟台葡萄酒”获得地理标志证明商标,意味着多了一重国家认定的“身份证明”。烟台拥有葡萄酒尤其是海岸葡萄酒所需要的阳光、沙砾、海洋“3S”特质。

烟台葡萄酒局争取到了市政府向国家工商总局商标局行文申请“烟台葡萄酒”地理标志证明商标的申办。在过去一年里,烟台市葡萄与葡萄酒局争取到了市工商行政部门的支

持,同意联合行文开展申办;争取市史志办支持,查询并出具了“烟台葡萄酒”史志记载的证明;争取国家葡萄酒、果酒质量检验检测中心的支持,制定了专门的质量检验检测标准,并签订委托检验检测协议,共撰写整理申办材料9份近万字,于2017年5月报送国家工商总局商标局,7月,申办材料审查符合要求,下发正式受理通知书,进入评审阶段。9月,国家工商总局商标局审核通过,“烟台葡萄酒”地理标志证明商标申办初审公示(第1569期),公示期3个月。2018年1月底,最终完成全部申办程序。